

醉酒驾驶、肇事逃逸、驾驶报废车……

我市223名驾驶员被吊销驾照

□记者 姬慧洋

本报讯 为了提高交通安全意识，震慑交通违法行为，6月28日，市公安局交通管理支队曝光了一批高危风险企业，酒驾、禁驾名单，其中有223名驾驶员因为驾驶报废车辆、醉酒驾驶、肇事逃逸等原因被吊销驾驶证。

“酒驾猛如虎”，酒驾、醉驾等严重交通违法行为是造成恶性交通事故的诱因之一，酒驾、醉驾害人害

己。随着新冠肺炎疫情防控形势持续向好，复工复产工作稳步推进，我市道路交通流量明显增加，酒驾、醉驾等严重交通违法行为有抬头趋势。我市交警始终对酒驾、醉驾违法行为保持“零容忍”的高压查处态势，持续在全市范围内开展严查酒驾行动，不断扩大查处酒驾违法行为的地段，延长查处酒驾违法行为的时间，有效打击酒驾、醉驾严重违法行为。从公布的数据来看，6月份我市交警共查处酒驾交通违法行为

463起，其中醉酒驾驶23起、二次酒驾6起、饮酒驾驶434起。除此之外，本月还有223名驾驶员因为驾驶报废车辆、醉酒驾驶、肇事逃逸等原因被吊销驾驶证。

当天，该支队还曝光了全市违法未处理条数最多的十大重点车辆和违法未处理车辆最多的十大重点运输企业。其中，周口市天帮汽车运输有限公司的“豫PF7688”车辆有68个违法行为未处理稳居“黑榜”首位；阜阳市贤汽车运输

有限公司沈丘分公司有20辆汽车的违法未处理条数在10条以上。“车辆多次交通违法未处理的驾驶人普遍存在侥幸心理，大型车辆驾驶人如果带着这种侥幸心理驾车上路，就存在较大的交通安全隐患，极易引发较严重的交通事故。曝光不是目的，目的是为了提高这些驾驶人的安全文明出行意识。安全出行，是为自己和他人的生命负责。”市公安局交通管理支队相关负责人说。

市公安局警务保障部主题党日重温入党誓词



活动现场

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 近日，市公安局警务保障部组织全体党员民警在杜尚会师纪念馆开展“缅怀革命先烈重温入党誓词”主题党日活动。

在当天的活动中，党员民警在讲解员带领下，参观了东进序曲、会师杜尚、挥师东进、丰功伟绩、廉政教育、走进新时代六个主题展厅，瞻仰了文史资料和珍贵文物，聆听了那一段可歌可泣的革命历史故事。站在庄严肃穆的

杜尚会师纪念碑前，全体党员民警面对鲜红的党旗进行庄严宣誓，重温入党誓词。

据了解，市公安局警务保障部负责人马书军带队参加了此次活动。活动结束后，党员民警纷纷表示，一定要继承和发扬党的优良传统，学习革命先烈事迹，传承红色文化基因，牢记共产党员的初心和使命，以“讲政治、讲纪律、讲担当、讲责任”的过硬警保铁军为高质量公安建设新局面提供坚实保障支撑。

沈丘县公安局

一天抓获33名电诈犯罪嫌疑人

□记者 徐如景 通讯员 黄长春

本报讯 6月27日，沈丘县公安局在“迅雷”行动动员会后，仅6月28日一天，就抓获电信诈骗犯罪嫌疑人33名，冻结银行卡130余张，“迅雷”行动首战告捷。

据了解，该局以公安部研判线索为依托，对170条涉及沈丘县的电信诈骗违法犯罪线索，逐一成立工作专班和抓捕专班。6月27日晚，西关派出所民警抓获7名电信诈骗犯罪嫌疑人。

与此同时，该局刑警大队先期赴广东省清远县的抓捕组成功抓获电信诈骗犯罪嫌疑人莫某，并一举侦破

电信网络诈骗案件7起，涉案金额40余万元。北杨集派出所所长殷洪峰、副所长张国昌通过多次对在逃人员卞某某的父母做思想工作。在多方努力下，6月27日晚，卞某某主动投案自首，交代电信诈骗案件11起，涉案金额30余万元。

“迅雷”行动首战告捷后，沈丘县公安局党委委员、刑警大队长、“迅雷”行动指挥部副指挥长孙晓龙说：“我们要坚决捂住百姓的钱袋子，不给电信诈骗犯罪分子可乘之机。集中抓捕一批电信诈骗犯罪嫌疑人，侦破一批电信诈骗案件，最大限度追缴赃款并发还受害人。”

轻信陌生人

项城一市民被骗100余万元

□记者 彭慧

本报讯 通过一陌生人得知“某宝通”的理财软件赚钱快后，项城市高寺镇的张某某在20多天里，先后投资100多万元用来理财。不料想，对方竟是电信网络诈骗分子。6月29日，记者从项城市公安局获悉，这起案件已成功告破，犯罪嫌疑人被刑拘。

3月20日，项城市高寺镇的张某某报警称，2月19日有个陌生人加其微信好友，在聊天过程中，对方推荐了一款名为“某宝通”的理财软件，并称该软件赚钱快。张某某按照对方提供的链接下载并安装该软件后，购买了一些理财产品，共投入资金达100

余万元。数日后，张某某发现其投资的资金全部赔完，才发觉上当受骗，遂报警。

项城市公安局接到报警后，指定花园派出所侦办。该派出所负责人郭照遂抽出精干警力，科学分析研判案情，细心梳理摸排，展开缜密侦查，得到一条重要线索。办案民警于6月23日赶往郑州、新密等地实施抓捕。6月24日，办案民警在新密市西大街将犯罪嫌疑人刘某某抓获。

经查，犯罪嫌疑人刘某某对犯罪事实供认不讳。目前，项城市公安局已经依法对其刑事拘留，该案正在进一步侦办中。